

Důkaz o cenzuře je ... cenzurován, píše prezident Brownstone Institute

 infovojna.bz/article/dokaz-o-cenzure-je-cenzurovany-pise-prezident-brownstone-institute

Obrovská skupina nikým nevolených byrokratů si vzala za úkol řídit všechny toky znalostí ve věku internetu s ambicí přeměnit hlavní zdroj zpráv a sdílení informací na obrovskou americkou verzi sovětské Pravdy. To vše se dělo přímo před našimi nosy – a děje se to dodnes. Tento týden nebyl pro cenzurní průmyslový komplex dobrý.

Tento stroj byl budován a uváděn do chodu téměř deset let, ale z velké části v utajení. Jeho způsob podnikání spočíval ve skrytých kontaktech s mediálními a technologickými společnostmi, zpravodajských výřezech v organizacích „ověřujících fakta“, úplatcích a různých dalších chytrých strategiích, které směřovaly k posílení některých zdrojů informací a potlačení jiných. Cílem bylo vždy prosazovat režimní narativy a ovlivňovat veřejné mínění.

A přesto, na základě svých operací a nakolik můžeme říci, měla v úmyslu zůstat tajná. To má svůj důvod. Systematická snaha vlády šikanovat společnosti ze soukromého sektoru, aby prosazovaly určitý narativ, a zároveň potlačovat nesouhlas, je v rozporu s právem a tradicí. Porušuje také lidská práva, jak jsou chápána od dob osvícenství. Až donedávna panoval konsensus, že svoboda projevu je pro fungování dobré společnosti nezbytná.

Před čtyřmi lety mnozí z nás tušili, že dochází k cenzuře, že škrcení a zákazy nejsou jen omylem nebo důsledkem toho, že horliví zaměstnanci vybočili z řady. Před třemi lety začaly přicházet důkazy. Před dvěma lety se z nich stala záplava. Díky rok starým souborům z Twitteru jsme měli všechny potřebné důkazy o tom, že cenzura byla systematická, cílená a vysoce účinná. Ale i tehdy jsme znali jen zlomek z nich.

Díky objevům ze soudních případů, žádostem FOIA, whistleblowerům, kongresovým šetřením, díky velmi úzké republikánské kontrole a některým průmyslovým převratům, jako například tomu, co se stalo ve společnosti Twitter, jsme zahlceni desítkami tisíc stránek, které ukazují na stejnou realitu.

Cenzoři na nejvyšších úrovních vládní kontroly nabyli přesvědčení, že jejich úkolem je řídit, jaké informace lid uvidí a jaké ne, bez ohledu na pravdu. Jednání se stalo skutečně kmenovým: naše strana podporuje zákazy shromáždění a zavírání škol; tvrdí, že notebook Huntera Bidena je podvrh; podporuje nošení roušek, masové očkování a korespondenční hlasování; popírá význam volebních podvodů a poškození očkováním. Jejich strana zastává opačný přístup.

Byla to válka o informace, podniknutá za naprostého ignorování prvního dodatku, jako by ani neexistoval. Operace navíc nebyla jen politická. Zjevně se na ní podílely zpravodajské agentury, které již byly po uši ponořeny do „celospolečenské“ reakce na pandemii.

„Celospolečenská“ znamená veškerá, včetně informací, které dostáváte a smíte šířit.

Obrovská masa nikým nevolených byrokratů si vzala za úkol řídit veškeré toky znalostí v době internetu s ambicí proměnit hlavní zdroj zpráv a jejich sdílení v gigantickou americkou verzi Pravdy. To vše se odehrávalo přímo před naším nosem – a děje se to dodnes.

Cenzura je dnes skutečně plnohodnotným průmyslovým odvětvím, stovky a tisíce střihačů, univerzity, mediální společnosti, vládní agentury, a dokonce i mladí lidé ve školách studují na specialisty na dezinformace a chlubí se tím na sociálních sítích. Jsme jen krůček od článku v New York Times – jako pokračování jejich nedávné chvály Deep State a také vládního dohledu – s titulkem typu „Dobrá společnost potřebuje cenzory“.

Je neuvěřitelné, že cenzura je nyní tak rozšířená, že se o ní ani neinformuje. Všechna tato odhalení měla být zprávou na první straně. Zpravodajská média jsou však dnes natolik uchváćena, že se jen velmi málo médií vůbec obtěžuje informovat o celé šíři problému.

Nová zpráva Výboru pro soudnictví a Výběrového podvýboru pro vyzbrojování federální vlády Sněmovny reprezentantů USA se netěší dostatečné pozornosti.

V rozsahu téměř 1 000 stran včetně dokumentace (mnoho stran je však záměrně prázdných) zde máme ohromující množství důkazů o systematické, agresivní a hluboce zakořeněné snaze federální vlády, včetně Bidenova Bílého domu a mnoha agentur včetně Světové zdravotnické organizace, vyrvat vnitřnosti internetu a kultury sociálních médií a nahradit je propagandou.

Mezi dobře zdokumentovaná fakta patří, že Bílý dům přímo zasáhl do marketingových metod samotného Amazonu, aby znehodnotil knihy, které vzbuzovaly pochybnosti o vakcíně proti covid-19 a všech vakcínách. Amazon reagoval neochotně, ale dělal, co mohl, aby cenzorům vyhověl. Všechny tyto společnosti – Google, YouTube, Facebook, Amazon – se podřídily prioritám Bidenovy administrativy, a to dokonce do té míry, že změny algoritmů před jejich zavedením nechaly projít Bílým domem.

Když YouTube oznámil, že bude odstraňovat veškerý obsah, který je v rozporu se Světovou zdravotnickou organizací, bylo to proto, že jim to nařídil Bílý dům.

On Wed, Sep 29, 2021 at 9:23 AM Flaherty, Rob R. EOP/WHO <[REDACTED]@who.eop.gov> wrote:

[REDACTED] – So sorry for not replying to this note. I thought I did. We'd welcome the meeting – I saw the news. Would love to talk through it – at first blush, seems like a great step.

-Rob

From: [REDACTED] <[REDACTED]@google.com>
Sent: Tuesday, September 21, 2021 1:52 PM
To: Flaherty, Rob R. EOP/WHO <[REDACTED]@who.eop.gov>
Cc: [REDACTED] <[REDACTED]@google.com>
Subject: [EXTERNAL] YouTube Meeting Request

Hi Rob -

Our YouTube Trust and Safety team is working to finalize a new policy to remove content that could mislead people on the safety and efficacy of vaccines. We would like to preview our policy proposal for you and get any feedback you may have. Are you available to meet this Friday (9/24) or Monday (9/27)?

Best Regards,
[REDACTED]

For Public Release

Co se týče Amazonu, který si jako každý vydavatel přeje plnou svobodu distribuce, čelil intenzivnímu tlaku ze strany vlády.

From: [REDACTED] <[REDACTED]@amazon.com>
Date: Friday, 12 March 2021 at 14:47
To: Ty Rogers <[REDACTED]@amazon.com>
Cc: [REDACTED] <[REDACTED]@amazon.com>, [REDACTED] <[REDACTED]@amazon.com>, [REDACTED] <[REDACTED]@amazon.com>, [REDACTED] <[REDACTED]@amazon.com>
Subject: Heads up- upcoming negating BuzzFeed story on Covid 19 book

Ty- heads up that we anticipate BuzzFeed will run a negative story looking at Covid-19 related books for sale on Amazon. The story touches on many of the points we've seen raised over the last year and I worked closely with CC's team for the points related to Search, Reviews, and Personalization.

Related to this topic, the Books team has a meeting on 3/19 with [REDACTED] and David Z to take a closer look at books related to vaccine misinformation and debating additional steps Amazon might want to take to reduce the visibility of these titles. The Books Content Risk Management team is still working on their doc for the 3/19 meeting, but I would be happy to share non-final draft if you're interested.

[REDACTED] have been our close counterparts on this one, as PP is feeling pressure from the White House Taskforce on this issue as well.

Let me know if you have any questions or if this needs to go further up the flagpole.

Thanks,
[REDACTED]

To je jen několik z tisíců důkazů o běžných zásadách vlády proti společnostem působícím v oblasti sociálních médií, ať už přímo, nebo prostřednictvím různých vládou financovaných útvarů, jejichž cílem je vnutit veřejnosti určitý způsob myšlení.

Úžasné je, že tomuto odvětví bylo umožněno metastázovat do takové míry v průběhu zhruba 4-8 let, a to bez jakéhokoli právního dohledu a s velmi malou informovaností veřejnosti. Je to, jako by neexistoval žádný první dodatek. Je to mrtvá litera. Dokonce i nyní se zdá, že Nejvyšší soud je zmatený, a to na základě našeho čtení ústních argumentů k celému tomuto případu (Murthy v. Missouri).

Člověk má při čtení celé korespondence pocit, že společnosti byly více než jen trochu otřeseny tlakem. Musely si klást několik otázek: 1) Je to normální? 2) Opravdu se s tím musíme smířit? 3) Co se s námi stane, když prostě řekneme ne?

Tyto otázky si kladl pravděpodobně každý obchod s potravinami na rohu v jakékoli čtvrti, kterou v historii řídil zločinecký syndikát. Nejlepší odpovědí je udělat vše pro to, abyste je nechali odejít. Přesně to dělali čas od času. Po nějaké době vám protokol pravděpodobně začne připadat normální a nikdo se už na základní otázky neptá: Je to správné? Je to svoboda? Je to legální? Je to prostě tak, jak to ve Spojených státech chodí?

Bez ohledu na to, kolik vysokých úředníků se na tom podílelo, kolik lidí z vedení velkých společností se na tom podílelo, kolik redaktorů a techniků s nejlepším pověřením si na to hrálo, nemůže být pochyb o tom, že to, co se odehrálo, bylo absolutní porušení práva na projev, které velmi pravděpodobně překonává vše, co jsme v historii Spojených států zažili.

Mějte na paměti, že víme jen to, co víme, a to je silou mašinérie značně zkráceno. Můžeme s jistotou předpokládat, že pravda je ve skutečnosti mnohem horší, než víme. A dále vezměte v úvahu, že tato cenzura nám brání znát celý příběh o potlačování disidentů, ať už lékařských, vědeckých, politických či jiných.

Možná jsou miliony lidí v mnoha profesích, kteří právě teď mlčky trpí. Nebo se zamyslete nad těmi, kteří byli očkováním poškozeni, nebo nad těmi, kteří ztratili své blízké, kteří byli nuceni se nechat očkovat. Neexistují žádné titulky. Neexistují žádná vyšetřování. Veřejnosti se nevěnuje téměř žádná pozornost. Většina míst, o kterých jsme si kdysi mysleli, že budou takové nehoráznosti hlídat, byla zkompromitována.

A aby toho nebylo málo, cenzoři stále neustupují. Pokud prozatím cítíte zmírnění sevření, máte všechny důvody věřit, že je dočasné. Tento průmysl chce celý internet, jak jsme si ho kdysi představovali, zcela zrušit. To je jeho cíl.

V tuto chvíli je nejlepším prostředkem, jak tento plán zhatit, široké veřejné pobouření. To je o to obtížnější, že cenzura samotná je cenzurována.

Proto je třeba novou zprávu Sněmovny reprezentantů USA široce sdílet, dokud je to možné. Mohlo by se stát, že podobné zprávy budou v budoucnu samy cenzurovány. Mohla by to být také poslední taková zpráva, kterou kdy uvidíte, než opona nad svobodou zcela spadne.

Autor: Jeffrey Tucker - zakladatel, autor a prezident Brownstone Institute. Je také hlavním ekonomickým sloupečkářem pro Epoch Times, autorem deseti knih, včetně Life After Lockdown, a tisíců dalších článků ve vědeckém a populárním tisku. Věnuje se také přednáškám na téma témat z oblasti ekonomiky, technologií, sociální filozofie a kultury.

Zdroj: brownstone.org / epochtimes.cz / **InfoVálka**

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. **Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.**

Chu Yo27.05.2024 17:07:00

Relácia o Wikileaks.



odysee.com

"Tento pořad se zabývá tajemstvím a neznámou minulostí skupiny Wikileaks a zpravodajských služeb, které ji ovládají ze zákulisí. Pojednává o začátcích Wikileaks, úloze novinářů establishmentu a Google v této organizaci, a také o vlivových operacích. Dále se věnuje okolí Wikileaks a hackerskému podsvětí, zejména Julianu Assangeovi. Závěr reflektuje vazby Wikileaks na špionážní komunitu."



VIDEO: Erik Kaliňák o dehumanizaci, lžích a šíření nenávisti, které předcházely pokusu zavraždit Roberta Fica. Moderátor Žďárský v debatě s ním bez sebereflexe as cynickým úsměvem ignoruje, kdo hecoval společnost a debatu o podstatě problému, který vyústil k 1. atentátu na slovenské politika v naší historii, odkláněl úplně jiným směrem

Šéf Sboru poradců poradců předsedy vlády SR, poslanec NR SR Erik Kaliňák (Směr-SSD) a kandidát na funkci poslance Evropského parlamentu v rozhovoru pro progresivně-liberální portál Startitup o společenské odpovědnosti politiků z koalice a opozice, jakož i o momentálně viditelném rozdělení společnosti. 7



Izrael odmítá dodržovat nařízení Mezinárodního soudního dvora okamžitě zastavit vojenskou ofenzívu v Rafahu, stěžuje si bezmocně šéf diplomacie EU Borell

Josep Borrell před pondělním zasedáním ministrů zahraničních věcí členských zemí EU upozornil, že rozhodnutí MSD je třeba dodržovat. Šéf diplomacie EU koncem týdne vyzval Izrael, aby nezastrašoval a nevyhrožoval soudcům Mezinárodního trestního soudu kvůli zatykačům na izraelského premiéra Benjaminu Netanjahu a ministra obrany Joava Galanta. 1



Západ rychle ztrácí svůj vliv ve světě na úkor alternativních center moci, přiznává australská zpravodajská televize Sky News

Vyvrcholením geopolitické šachové hry mezi Moskvou a Pekingem byla oficiální návštěva ruského prezidenta Vladimira Putina v Číně dňa 15. mája 2024, ktorá bola presiaknutá kombináciou symbolizmu a pragmatizmu. 2



Útok USA na ruské ciele by bol začiatkom tretej svetovej vojny, varuje ruský exprezident Medvedev

Varovanie bývalého prezidenta Ruskej federácie prišlo po tom, ako šéf poľského rezortu diplomacie Radoslaw Sikorski vyhlásil, že Spojené štáty zasiahnu ruské ciele, ak ruská armáda použije na Ukrajine jadrové zbrane. 1



Blaha: Moderátorka RTVS už prišla na to, kto môže za atentát na premiéra. Vlastne to nakoniec vyzerá tak, že v nemocnici leží Zuzana Čaputová a nie postrelený predseda vlády. Čo tam po tom, že prezidentka šírila nenávisť voči Robertovi Ficovi

Podpredseda NR SR Ľuboš Blaha (Smer-SSD) vo svojom príspevku na Telegrame komentoval pokračujúce neobjektívne a aktivistické pôsobenie moderátorky RTVS, ktorá namiesto toho, aby riešila vinníka atentátu, kope do Smeru a do obeť. 14



VIDEO: Srbský prezident Aleksandar Vučić varuje, že konflikt na Ukrajine je veľmi blízko toho, že sa vymkne spod kontroly a svet čaká katastrofa v podobe ničivej svetovej vojny.

"Keď sa vojnová mašinéria začne rozbiehať, potom je tu vojenská loby a loby vojenského priemyslu, ktoré chcú, aby sa to zintenzívnilo, a potom už nebude [mierové] úsilie, je ťažké to zastaviť," skonštatoval srbský líder v rozhovore pre súkromnú televíziu Prva Srpska Televizija. 4



VIDEO: Progresívno-liberálny politický aktivista Kovačič zneužil svoju reláciu počas živého moderovania na útoky voči vedeniu spravodajstva Markízy. Moderátor týždeň po atentáte na premiéra Roberta Fica obvinil nadriadených z cenzúry a organizácie televízie. Úroveň svojej diskusnej relácie vyzdvihoval tvrdením, že získala tento týždeň novinársku cenu udelenú Sorosovou nadáciou

Dlhoročný moderátor diskusnej relácie Na telo - Michal Kovačič - vysielanej v TV Markíza odhalil svoju politickú príslušnosť k Progresívnemu Slovensku nielen svojou doterajšou prácou, ale aj svojim aktivistickým slovníkom typickým pre toto Sorosovo fundamentalistické zoskupenie spriaznené s politickými mimovládkami. Na jeho obranu sa dokonca postavil samotný vodca tohto extrémistického zoskupenia Michal Šimečka, ktorého otec - čerstvý držiteľ ocenenia Osobnosť slovenskej žurnalistiky od Sorosovej nadácie - pred atentátom na Roberta Fica vyhlásil, že premiéra k moci dostala nevzdelaná lúza a ešte k tomu verejne hanobil slovenský národ. 32



VIDEO: Harabin varuje pred vážnym rizikom, ktoré by predstavovalo rozmiestnenie nemeckých rakiet na území Slovenska útočiacich na ruské drony. Generálneho prokurátora upozornil, že toto šialené zaťahovanie našej krajiny do otvoreného konfliktu s Ruskom otvorene podporuje vojnový štváč Dzurinda. Exminister spravodlivosti preto vyzval Žilinku, aby voči bývalému premiérovi kvôli páchaniu trestného činu ohrozenia mieru okamžite zakročil

Bývalý minister spravodlivosti SR a niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR Štefan Harabin v rozhovore pre podcast Veci Verejné poukazuje na ohrozenie mieru v našej vlasti vojnovými štváčmi. Minister zahraničných vecí a európskych záležitostí Juraj Blanár (Smer-SSD) začiatkom týždňa dôrazne odmietol, aby Nemecko bránilo ukrajinské územie zo Slovenska. 11



VIDEO: „Robert Fico určí budúcnosť Slovenska. Atentát na jeho osobu spôsobil najzásadnejší zlom v dejinách Slovenska. Pokus zavraždiť ho mohol mať súvis so snahami nášho premiéra o mier, v ktorých sa plánoval angažovať po 15. máji. Hecovanie spoločnosti odštartoval Matovič a médiá. Začali nálepkovať a ostrakizovať iné názory, ľudí a politických oponentov. Preniesli politiku do ulíc až to vyústilo sem,“ hovorí Chmelár

Politický analytik, historik, bývalý vysokoškolský pedagóg a poradca predsedu vlády SR Eduard Chmelár v rozhovore pre podcast istream komentoval spoločensko-politické dianie, ktoré je od 15. mája 2024 poznačené pokusom zavraždiť premiéra Roberta Fica (Smer-SSD) zradikalizovaným fanúšikom prezidentky SR Zuzany Čaputovej, neúspešného prezidentského kandidáta Ivana Korčoka a opozície na čele s progresívnymi liberálmi, ktorí od septembrových parlamentných volieb spoločne s médiami a mimovládkami a hlučnou skupinou umelcov a pracovníkov politických mimovládok vyvolávali v spoločnosti nenávisť a časť obyvateľstva vyhecovali do nepříčetnosti. 34



VIDEO: „Atentát na premiéra Roberta Fica súvisí s geopolitickými udalosťami vo svete a s jeho premenou z unipolárneho usporiadania na systém multipolárny,“ myslí si Pavol Slota

Predseda strany Domov a kandidát do Európskeho parlamentu Ing. Pavol Slota v rozhovore pre podcast Veci Verejné komentoval aktuálnu spoločensko-(geo)politickú situáciu, ktorá je poznačená radikálnou transformáciou planéty a besnením globalistov, ktorí strácajú pevnú pôdu pod nohami. Tragická smrť iránskeho prezidenta Ebrahima Raísího a pred ňou pokus zavraždiť slovenského premiéra Roberta Fica má podľa neho čo do činenia s planetárnymi udalosťami. 21



VIDEO: Spochybnená teória o osamelom vlkovi: Poslanec SNS Roman Michelko & nové informácie o pozadí atentátu na Roberta Fica a zatiaľ nezodpovedané otázky o podozrivom konaní sudcu špeciálneho súdu ohľadne domovej prehliadky atentátnika, sociálnych väzieb a priateľov opozíciou a médiami zradikalizovaného páchatel'a zločinu Juraja Cintulu

Predseda Výboru NR SR pre kultúru a médiá Roman Michelko (SNS) vo svojom videoblogu dňa 26. mája 2024 komentoval aktuálnu spoločensko-politickú atmosféru na Slovensku, ktorá je poznačená pokusom zavraždiť premiéra Roberta Fica, rekapituluje verejnosti známe informácie, ale aj prebiehajúce vyšetrovanie tohoto zločinu. 10



VIDEO: Zoro Kollár o predsedovi KDH Milanovi Majerskom a dodržiavaní Božích prikázaní, jeho zapálených lýtkach a progresívnej manželke Miriam Lexmann určujúcej aktuálne smerovanie Kresťansko-demokratického hnutia, ale aj o ich luxusnej haciende pri Poprade

Podnikateľ a advokát Zoro Kollár venoval predsedovi Kresťansko-demokratického hnutí Milanu Majerskému 2. časť svého pozdravu, ve ktorom se zaměřil na jeho osobní a pracovní život z pohledu dodržování Desatera Božích přikázání. 5

